
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№ 589 

 
 
 

 
 

гр. София,  17.01.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 45 
състав, в закрито заседание на 17.01.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Евгени Стоянов  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 6562 по описа за 2023 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл. 156 и следващите от Данъчно- 

осигурителния процесуален кодекс (ДОПК).   

Образувано е по жалба на "Анси 2008 Видин" ЕООД, ЕИК[ЕИК], срещу РА № 

Р-22221022003823 – 091 – 001 / 08.02.2023 г., издаден от органи по приходите при ТД 

на НАП-С., потвърден с Решение № 590 / 09.05.2023 г. на Директора на Дирекция 

"ОДОП"-С.. 

По делото е постъпила молба от вещо лице П. К.. В молбата е посочено, че при 

изготвянето на своето заключение е установила, че част от фактурите, предмет не 

делото, не са приложени. Трябва да се предостави възможност на жалбоподателя да 

представи фактурите, които са изчерпателно посочени от вещото лице.   

Вещото лице, във връзка с поставената задача за проверка, е поискало да му бъде 

издадено съдебно удостоверение, което да й послужи пред НАП, във връзка с 

получаване на информация дали в периода 01.01.2021 г. – 31.05.2022 г. са включени в 

дневниците за продажба по ЗДДС сделки с „Анси 2008 Видин“ ЕООД с конкретно 

посочени доставчици. Съдът намира, че молбата е основателна.  

На следващо място, относно въпрос 2 от поставените задачи на експертизата – 

налични ли са при дружеството „Анси 2008 Видин“ ЕООД първични счетоводни 

документи за дейностите, отразени във фактурите по т. 1, вещото лице е поискало да 

бъде задължено дружеството да посочи конкретен адрес, както и електронна поща на 

счетоводството на жалбоподателя, за да може да се направи проверка на наличните 

първични счетоводни документи във връзка с фактурите.   

С оглед на гореизложеното съдът,  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

  

УКАЗВА на жалбоподателя, че по делото не са приложени част от фактурите, предмет 



не делото, които са изчерпателно изброени в молбата на вещото лице, като му 

предоставя възможност да ги представи, в 14 – дневен срок, считано от получаване на 

препис от определението.  

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя да посочи конкретен адрес, както и електронна поща на 

счетоводството на жалбоподателя, в 7 – мо дневен срок, считано от получаване на 

препис от определението.  

УКАЗВА на жалбоподателя да съдейства на вещото лице, като при неизпълнение ще 

му бъде наложена глоба. 

Да се издаде исканото удостоверение на вещото лице К., като в случай на 

невъзможност да изготви ССчЕ да уведоми съда своевременно. 

Препис от определението да се изпрати на страните, като на жалбоподателя "Анси 

2008 Видин" ЕООД се изпрати копие на молбата на вещо лице П. К..  

 

                                                                                             

   СЪДИЯ: 
  
 
 


